



## సైనికుల త్యాగాలను దేశం మరవదు

ఉగ్రవాదులను సమూలంగా పెకిలిస్తూ కార్గిల్ అమరులకు ప్రధాని మోడీ నివాళి పాక్కు పరోక్షంగా గట్టి హెచ్చరికలు షింకున్ లా టన్నెల్ ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణ పనులకు శ్రీకారం

లద్దాఖ్, జూలై 26 : దేశం కోసం ప్రాణాలు పణంగా పెట్టి పోరాడిన సైనికుల త్యాగాలకు యావత్ భారతావని ఎప్పటికీ రుణపడి ఉంటుందని ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ అన్నారు. కార్గిల్ 25వ విజయ దినం ను పురస్కరించుకుని శుక్రవారం ఆయన లద్దాఖ్ వెళ్లారు. డ్రాస్ లోని యుద్ధ స్మారకాన్ని సందర్శించి మిగతా 2 లో



### రైతురుణమాఫీపై కొత్త తంటా

ఇచ్చిన డబ్బులు మితిలకే పోతున్నాయి ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడ్డ హరిష్ రావు

హైదరాబాద్, జూలై 26 : రైతు రుణమాఫీ విషయంలో ఇచ్చిన మాట తప్పి.. ఆలస్యం చేయడం వల్ల రైతులకు కొత్త సమస్యలు మొదలయ్యాయని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరిష్ రావు మండిపడ్డారు. ఏడు నెలల వడ్డీపై రైతులను బ్యాంకులు వేధిస్తున్నాయని చెప్పుకొచ్చారు. ఈ మేరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ఎమ్మెల్యే హరిష్ రావు తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. దీనిపై వెంటనే ప్రభుత్వం స్పందించిన రైతులకు అండగా నిలబడాలని మాజీ మంత్రి డిమాండ్ చేశారు. ఎక్స్ వేదికగా హరిష్ రావు మిగతా 2 లో

తెలంగాణలో పంచాయతీ ఎన్నికలకు ప్రభుత్వం సన్నద్ధమవుతోంది. పార్లమెంట్ ఎన్నికలు ముగియడం, బడ్జెట్ సమావేశాలు కూడా ముగింపునకు రానుండడంతో ఒకటి రెండు నెలల్లో ఎన్నికల ప్రక్రియను పూర్తి చేయాలని భావిస్తోంది. దీనికోసం వాతావరణం కూడా ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ కు అనుకూలంగా ఉంది. దీంతో ప్రజల్లో సానుకూలత ఉన్నప్పటికీ లబ్ధి పొందాలన్న ఆలోచనలో ఉన్నట్లు సమాచారం. ఈ క్రమంలో వచ్చే నెలలో అంటే..మరి కొద్దిరోజుల్లోనే నగరా మోగనుందని తెలుస్తోంది.

## స్థానిక ఎన్నికల కనరత్న

త్వరగా పూర్తి చేసేలా కార్యాచరణకు సిద్ధం స్థానిక ఎన్నికలపై అధికారులతో సీఎం రేవంత్ సమీక్ష త్వరలోనే వివరాలు వెల్లడించనున్న ప్రభుత్వం

హైదరాబాద్, జూలై 26 : త్వరలోనే ఎన్నికల షెడ్యూల్ను విడుదల చేసి, ఆగస్టు నెల చివరి వరకు పంచాయతీ ఎన్నికలు నిర్వహించాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్ణయించినట్లు తెలుస్తోంది. అయితే ఐదేండ్ల శ్రీతం ఎన్నికల్లో కేటాయించిన రిజర్వేషన్ల ప్రకారమే ఎన్నికలు నిర్వహించాలని మిగతా 2 లో



### ధరణి సమస్యలపై లోతుగా అధ్యయనం

భవిష్యత్లో సమస్యలు తలెత్తకుండా నిర్ణయం ప్రజాభిప్రాయంతో పాటు... అభివృద్ధిలో చర్చ అధికారులతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష

### తెలంగాణ యువతకు అండగా ప్రభుత్వం

ప్రభుత్వ భావాల భర్తీకి తోణ చర్యలు ఫైర్ మెన్ పాసింగ్ బెట్ పరేడ్లో సీఎం రేవంత్



### కవిత జ్యుడీషియల్ కస్టడీ 31 వరకు పొడిగింపు

హైదరాబాద్, జూలై 26 : ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కాంలో కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. ఎమ్మెల్యే కవిత జ్యుడీషియల్ కస్టడీని పొడిగిస్తూ ఢిల్లీలోని రూస్ అవెన్యూ కోర్టు మరోసారి ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఇందులో భాగంగా వారు దాఖలు చేసిన మనీలాండరింగ్ కేసులో ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ వీరి రిమాండ్ను ఈ నెల 31 వరకు మిగతా 2 లో

### జంతర్ మంతర్ కు రండి!

తెలంగాణకు కేంద్రం నిధులిచ్చినట్లు తెలితే ముక్కు నెలకు రాయాలి రేవంత్, కేటీఆర్ కు రఘునందన్ సవాలే కేంద్ర పన్నుల్లో వాటా, గ్రాంట్లు కలిపి 50 వేల కోట్లు.. కేంద్రం ఇచ్చేవి కావా?



హైదరాబాద్, జూలై 26 : తెలంగాణకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులివ్వలేదంటూ కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ నేతలు అసత్యాలు ప్రచారం చేస్తున్నారని బీజేపీ ఎంపీ రఘునందన్ రావు అన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నేత కేటీఆర్ ఢిల్లీలోని జంతర్ మంతర్ వద్దకు వస్తే కేంద్రం నిధులు ఇచ్చినట్లు తాము



### సైనికుల త్యాగం చిరస్మరణీయం

కేంద్ర బొగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి హైదరాబాద్, జూలై 26 : కార్గిల్ యుద్ధాన్ని భారత్ గెలిచి పాతికేళ్లు అవుతోందని కేంద్ర బొగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. యుద్ధంలో మన సైనికులు చేసిన త్యాగం చిరస్మరణీయమని ఆయన ఒక ప్రకటనలో కొనియాడారు. దేశ రక్షణ మిగతా 2 లో

## 'ఎల్ఆర్ఎస్' పరిశీలనకు జిల్లాకో బృందం!

మొత్తం 33 బృందాల ఏర్పాటు కొత్త దరఖాస్తులకు చాన్స్? దరఖాస్తుల పరిశీలనకు 33 బృందాలు అధికారులకు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు ఆదేశాలు 25.29 లక్షల దరఖాస్తుల పెండింగ్

హైదరాబాద్, జూలై 26 : లో-అవుట్ క్రమబద్ధీకరణ పథకం (ఎల్ఆర్ఎస్) పెండింగ్ దరఖాస్తులకు త్వరలోనే మోక్షం లభించనుంది. దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి జిల్లాకో బృందాన్ని ప్రత్యేకంగా నియమించనుంది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మొత్తం 33 బృందాలు ఎల్ఆర్ఎస్ పెండింగ్ మిగతా 2 లో















# ఆరంభ సంబరం పారిస్ పరవశం

**సెన్ నదిలో అలరించిన వేడుకలు**  
ఘనంగా ఒలింపిక్స్ ఆరంభం  
తీలకొనిన ప్రేక్షకులు 3,20,000  
బోట్ల సంఖ్య 85  
పాల్గొన్న అథ్లెట్లు 6800  
పరేడ్ దూరం 6 కి.మీ  
స్టాండ్స్ సంఖ్య 124

**ఒలింపిక్ గేమ్స్ కు వందేళ్ల తర్వాత పారిస్**  
ఐనూత్న రీతిలో స్వాగతం పలికింది. ఆరంభ వేడుకలను స్టేడియంలో కాకుండా చరిత్రలో తొలిసారి బయట.. అదీ ఓ నదీ ప్రవాహంలో నిర్వహించి ప్రపంచాన్ని అబ్బరపరిచింది. ఓవైపు పారిస్ మధ్యలోని సెన్ నదిలో ఆయా దేశాల అథ్లెట్లంతా పడవల్లో పరేడ్ నిర్వహించగా.. మరోవైపు ఒడ్డున వందలాది కళాకారులు తమ నృత్య రీతులతో ఆకట్టుకున్నారు. అలాగే తమ సంస్కృతి సంప్రదాయాలను, చరిత్రను సైతం ఆవళితుల ముందుంచారు. ఓవరాల్ గా చిరుజల్లులలో తడుస్తూనే సాగిన ఈ వేడుకలలో పారిస్ ఓపెన్ ఎయిర్ థియేటర్ గా మారిందనడంలో సందేహం లేదు..



ఆరంభమయ్యాయి. అటు ఆయా దేశాల అథ్లెట్లు బోట్లపై రావడం.. ఆ వెంటనే కాస్త విరామమిచ్చి అక్కడక్కడా ఏర్పాటు చేసిన వేదికలపై కళాకారులు తమ ప్రదర్శనతో ఆహుతులను ఆకట్టుకోవడం జరిగింది. చివరగా ఆతిథ్య జట్టు ఫ్రాన్స్ అటగాళ్లు వచ్చారు. భారత్ సుంచి ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో 78 మంది అథ్లెట్లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. పరుస క్రమంలో 84వ దేశంగా పరేడ్ లో పాల్గొన్న మన దేశం తరఫున ఫ్లాగ్ బెర్రెగా పీవీ సింధు, ఆచంట శరత్ కమల్ వ్యవహరించారు. ఇక విరితో పాటు 11 క్రీడాంశాలకు చెందిన దీపికా కుమారి, అష్టినా, రోహన్ బోపన్న, నగాల్, మనికా బాత్రా తదితరులు పరేడ్ లో కనిపించారు. అయితే శనివారమే పోటీలున్న ఇతర విభాగాల అథ్లెట్లు కార్యక్రమానికి దూరంగా ఉన్నారు. హాకీ జట్టు సుంచి ముగ్గురు రిజర్వ్ అటగాళ్లు మాత్రం వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ఇక ట్రాక్ అండ్ ఫీల్డ్, వెయిట్ లిఫ్టింగ్, రెజ్లింగ్ జట్టు ఇంకా పాఠశాల చేరుకోలేదు. మరోవైపు భారత పురుష అథ్లెట్లు కుర్తా బుందీ, మహిళలు చీరలు ధరించగా వీటిని త్రివర్ణ పతాక రంగులతో రూపొందించారు.

అంచనాలే ఉన్నాయి.. 'హ్యూటిక్' లక్ష్యంగా సింధు భారత్ కు కచ్చితంగా పతకం దక్కే అవకాశం ఉన్న క్రీడ బ్యాడ్మింటన్. ఇప్పటికే 2012 నుంచి వరుసగా మూడు ఒలింపిక్స్ లో దేశానికి పతకాలు దక్కాయి. ఇప్పుడు భారత్ సుంచి ఏడుగురు షట్లర్లు, నాలుగు విభాగాల్లో బరిలోకి దిగుతున్నారు. ఇందులో సింధు హ్యూటిక్ మెడల్ లక్ష్యంతో ఉంది. ఇటీవలి కాలంలో తన ప్రదర్శన మెరుగ్గా లేకపోయినా.. ఒలింపిక్స్ లో వెలరేగే అలవాటును కొనసాగించాలనుకుంటోంది. మహిళల సింగిల్స్ లో 13వ ర్యాంకర్ సింధుకు గ్రూప్ దశను దాటడం సులువే. ఇక పురుషుల డబుల్స్ లో సాత్విక్ సాయిరాజ్-చిరాగ్ శెట్టిలపై స్వర్ణ ఆశలున్నాయి. తొలి రోజు శనివారం పోటీల్లో పురుషుల సింగిల్స్ లో కెవిన్ కార్నెన్ (గ్వాటెమాల)తో లక్ష్య సేన్ ఆడనున్నారు. పురుషుల డబుల్స్ లో సాత్విక్-చిరాగ్ జోడీ రోసన్ లాబర్-బుకాన్ కార్నెన్ (ఫ్రాన్స్)తో.. మహిళల డబుల్స్ లో అశ్విని-త్రిషా జోడీ కిమ్ సో యాంగ్-కాంగ్ హీ యాంగ్ (కొరియా)తో తలపడనున్నారు.

అసీనలతో ఆదాల్చి ఉంటుంది. కీపర్ శ్రీశేషకు చివరి గేమ్స్ కాబోతున్నాయి. కెప్టెన్ హార్మన్ ప్రీత్, సుభాజిత్, రాజ్ కుమార్, జర్జన్ ప్రీత్ లతో సమతుల్యంగా కనిపిస్తోంది. 'నిఖత్, అష్టినాకు కఠిన ట్రా భారత్ సుంచి అరుగురు బాక్సర్లు బరిలోకి దిగనుండగా.. అందరి దృష్టి తెలంగాణ బాక్సర్ నిఖత్ జరిన్, అష్టినా బొర్గావాయిన్ లపైనే ఉంది. అయితే ఈ ఇద్దరికీ కఠిన ట్రా ఎదురైంది. తొలిసారి 50కేజీ విభాగంలో పాల్గొంటున్న నిఖత్ తొలి పోరులో జర్మనీ సంచలనం కరీనా క్లౌయెట్టర్ తో అమీతుమీ తేల్చుకోసుంది. సోమవారం ఈ బాట్ జరుగుతుంది. ఒకవేళ ఇది గెలిస్తే టాప్ ర్యాంకర్ పూ యూ (వైనా)తో సవాల్ ఎదురుకానుంది. ఇక బోక్సర్లలో కాంస్యం గెలిచిన అష్టినా బుధవారం తొలి రౌండ్ లో సున్నీవా (నార్వే)తో తలపడనుంది. మరోవైపు శనివారం మహిళల 54 కేజీల విభాగంలో ప్రీతి పవార్ మాత్రమే పోటీ పడనుంది. 'తొలి రోజే నాలుగు విభాగాల్లో.. 12 ఏళ్లగా భారత్ కు షూటింగ్ లో పతకం దక్కడం లేదు. మొత్తంగా నాలుగు మెడల్స్ అందించిన ఈ విభాగం గత రెండు పర్యాయాలు రిక్రహస్ట్రలతోనే వెనుదిరిగింది. కానీ ఈసారి వికంగా 21 మంది షూటర్లు గురి చేసి గన్ పేల్చేందుకు సిద్ధమయ్యారు. అయితే 10మీ. ఎయిర్ పిస్టల్, 25మీ. పిస్టల్ తామెట్లలో బరిలోకి దిగబోతున్న మను బాకర్ తో పాటుగా 50మీ. రైఫిల్ 3 పొజిషన్ లో అదరగొడుతున్న సిద్ధే కార్ శర్మపై పతక ఆశలున్నాయి. అలాగే 25మీ. ఎయిర్ పిస్టల్ వ్యక్తిగత విభాగంలో పోటీ పడుతున్న హైదరాబాద్ ఇషా సింగ్ పై అంచనాలు నెలకొన్నాయి. మరోవైపు భారత్ తొలి రోజు నాలుగు విభాగాల్లో పోటీ పడనుంది. ఇందులో రెండు మెడల్స్ కేంట్టున్నాయి.

# కొత్త.. కొత్తగా

**నూతన కెప్టెన్, కోచ్ తో టీమిండియా శ్రీలంకతో తొలి టీ20 నేడు రా. 7 నుంచి సోనీ నెట్ వర్క్ లో..**

పల్లెకెటె: టీ20 వరల్డ్ ఛాంపియన్ టీమిండియా మెగా టోర్నీ తర్వాత పూర్తిస్థాయి జట్టుతో సై అంటోంది. శ్రీలంకతో పరిమిత ఓవర్ల సిరీస్ లో భాగంగా తొలుత మూడు టీ20లలో తలపడనుంది. మొదటి టీ20 శనివారం ఇక్కడ జరగుతుంది. కెప్టెన్ గా సూర్యకుమార్ యాదవ్, కోచ్ గా గంభీర్ కొత్తగా నియమితులయ్యారు. అలాగే జట్టులోనూ కొత్త ముఖాలు కనిపిస్తున్నాయి. దాంతో.. కెప్టెన్, కోచ్ తోపాటు జట్టులోని యువ క్రీకెటర్లకు ఈ టూర్ పరీక్ష కానుంది. అనుభవజ్ఞుడైన గంభీర్ కోచ్ గా జట్టు పయనంపై ఆసక్తి రేకెత్తిస్తోంది. మొత్తంగా కొత్తకోచ్, సారథి అధ్యక్షులలో ఆటగాళ్ల ప్రదర్శన ఎలా ఉంటుందో చూడాలి. గతంలో సౌతాఫ్రికా, ఆస్ట్రేలియాతో టీ20 సిరీస్ లలో తాత్కాలిక కెప్టెన్ గా వ్యవహరించిన సూర్యకు ఆ అనుభవం.. పూర్తిస్థాయి కెప్టెన్ బాధ్యతల్లో షర్ష కానుంది.

రోహిత్, విరాట్, జడేజా లేకుండా..: గతనెల ముగిసిన టీ20 ప్రపంచ కప్ అనంతరం స్టార్లు రోహిత్, విరాట్, జడేజా పొట్టి ఫార్మాట్ కు వీడ్చేలు పలికారు. దాంతో ఎన్నో ఏళ్ల అనంతరం ఈ త్రయం లేకుండా భారత్ బరిలో దిగుతోంది. ఇది టీమిండియాకు సంచలనం. గిల్తోపాటు యువ బ్యాటర్లు జైస్వాల్, రింకూ, పరాగ్ లు జట్టులో తమ స్థానాలను సుస్థిరం చేసుకొనేందుకు.. జడేజా స్థానంలో ఆల్ రౌండర్ గా తన ముద్ర వేసేందుకు అక్షర్ పటేల్ గా ఇది చక్కటి చాన్స్. ఆల్ రౌండర్లు హార్దిక్, దూబే, వాషింగ్టన్ లతో జట్టు పటిష్టంగా ఉంది. సీనియర్ బుర్రా గైర్జాజరిలో యువపేసర్లు అర్షద్ దీవ్, సిరాజ్ లకు ఈ సిరీస్ అద్భుత అవకాశం. **లంకకు ఎదురుదెబ్బ:** సిరీస్ ఆరంభంలోనే ఆతిథ్య జట్టుకు ఎదురు దెబ్బలు తగిలాయి. అనుభవజ్ఞులైన పేసర్లు చమీర అనారోగ్యంతో, తుషార గాయంతో సిరీస్ కు దూరమయ్యారు. వారి స్థానాల్లో అసిత ఫెర్నాండో, దిల్షాన్ మధుశంక జట్టులోకి వచ్చారు. ఇది చాలదన్నట్టు.. జట్టును పూర్తి జ్వరం పట్టిపీడిస్తున్నదట. దాంతో ఆల్ రౌండర్ రమేష్ మెండీసను రిజర్వ్ అటగాడిగా పిలిపించారు. టీ20 వరల్డ్ కప్ లో వైఫల్యంతో లంక జట్టులో మార్పులు జరిగాయి.



తాత్కాలిక కోచ్ గా జయసుర్యను, అసలంకను కెప్టెన్ గా ఎంపిక చేశారు. భారత్ మాదిరే కొత్త సారథి, కోచ్ తో దిగుతున్న లంక జట్టు స్వదేశంలో జరిగే సిరీస్ లో పోటీ ఇస్తుందా అన్నది చూడాలి. **జట్టు (అంచనా)** భారత్: సూర్యకుమార్ (కెప్టెన్), గిల్, జైస్వాల్, పంత్ (కీపర్), హార్దిక్, దూబే, సుందర్, అక్షర్, అర్షద్ దీవ్, బిష్ణోయ్/ఖలీల్, సిరాజ్. శ్రీలంక: అసలంక (కెప్టెన్), నిస్సాంక, మెండీస్ (కీపర్), పెరీరా, అవిష్క ఫెర్నాండో, షనక, హసరంగ,

మహీష్ తీక్షణ, బిసురా ఫెర్నాండో/అసిత ఫెర్నాండో, మధుశంక, పధిరస. **పిచ్/వాతావరణం** లంక ప్రీమియర్ లీగ్ సందర్భంగా పల్లెకెటె స్టేడియంలో జరిగిన ఐదు మ్యాచ్ లో మొదటి ఇన్నింగ్స్ లో సగటున 185 పరుగులు నమోదయ్యాయి. ఈ మ్యాచ్ లో స్పిన్నర్లు మెరుగైన ప్రదర్శన చేశారు. మధ్యాహ్నం వర్షం కురిసే చాస్తుంది. మ్యాచ్ రాత్రి జరగుతుండడంతో పరుణుడి సుంచి అటంకం లేకపోవచ్చు.



**బులుగు  
ప్రాకులో ప్రగ్య  
మంటలు**

అందం ఉంది .. ప్రతిభ ఉంది ..  
కొన్ని పెద్ద అవకాశాలు  
వచ్చాయి... కానీ ఎక్కడో తేడా  
కొట్టింది. కారణం ఏదైనా కానీ  
ప్రగ్య జైకాల్ తాను ఆశించిన  
స్టార్ డమ్ ని  
దక్కించుకోలేకపోయింది.  
ఇండస్ట్రీలో నిలదొక్కుకోవడం  
కోసం ఇంకా ఇంకా వేచి  
చూడాలిని పరిస్థితి. ఇటు  
సాత్.. అటు నార్ రెండు చోట్లా  
ఇదే పరిస్థితి. పెద్ద స్టార్లు  
అవకాశాలు కల్పించినా కానీ  
తనకు విజయాలు కరువవుడం  
కెరీర్ పై తీవ్ర ప్రభావం  
చూపుతోంది. అయినా ప్రగ్య  
మాత్రం నిరాశ చెందక  
తనవంతు ప్రయత్నాలను ఆపడం  
లేదు. ఇప్పటికీ తెలుగులో  
ప్రముఖ దర్శకనిర్మాతలకు ఈ  
భామ ఫీలర్స్ పంపుతూనే ఉంది.  
పలువురు అర్చనారోల సరసన  
అవకాశం వచ్చినట్లే వచ్చి  
మిస్సుయిందని ఇటీవల  
కథనాలొచ్చాయి. అయినా ఇవేవీ  
తనని ప్రభావితం చేయడం  
లేదు. ఎప్పటిలానే వరుస  
ఫోటోషూట్లను షేర్ చేస్తూ ప్రగ్య  
తన అభిమానులకు టచ్ లో ఉ  
ంది. తాజాగా ప్రగ్య షేర్ చేసిన ఓ  
ఫోటో ఫోటోషూట్ ఇంటర్వెయ్ ని  
షేర్ చేసింది.

అందమైన నీలిరంగు మినీ దు-  
స్తులలో ప్రగ్య ఎంతో ఉల్లాసంగా  
ఉత్సాహంగా కనిపిస్తోంది. స్టేజ్  
లెస్ డిజైన్లో ప్రాకులో ప్రగ్య  
అందచందాలను వర్ణించడానికి  
గమ్మత్తయిన పదాలి  
వెతుక్కోవాలి. ప్రగ్య కొత్త లుక్  
ఇప్పుడు అంతర్జాలంలో వైరల్ గా  
దూసుకెళుతోంది. ప్రగ్య స్టైలింగ్  
గురించి యువతరం ప్రత్యేకంగా  
తరచి చూస్తోంది. మునుపటి  
కంటే బోల్ట్ ఫ్యాషన్ ఎంపికతో  
అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది.  
చివరిగా ఇలాంటి సినియర్  
ప్రయత్నాలు ఫలింపి ఏదైనా కొత్త  
సినిమాని ప్రకటిస్తుందేమో  
చూడాలి.



**తెలుగువారు కళకు  
ప్రాధాన్యం ఇస్తారు**

దేవర విశేషాలను వివరించిన జానపదకవుల  
బాలీవుడ్ బ్యాటి జానపదకవుల టాలీవుడ్ అర్చనారో  
ఎన్టీఆర్ ప్రశంసల వర్షం కురిపిస్తోంది. గత నాలుగు  
రోజులుగా ఆమె తాజా చిత్రం 'ఉలర్స్' సినీమా ప్రమోషన్లో  
బజీగా ఉంది. ప్రతి ఇంటర్వ్యూలోనూ ఆరక గురించి  
ప్రస్తావిస్తోంది. అతని యాక్టింగ్, డాన్స్ గురించి పదేపదే  
చెబుతోంది. వీలద్దరూ కలిసి 'దేవర' చిత్రంలో నటించారు.  
ప్రస్తుతం షూటింగ్ ఆఖరి దశలో ఉంది. ఈ మేరకు ఇచ్చిన  
ఇంటర్వ్యూలో దేవర సినీమా షూటింగ్ అనుభవాలను షేర్  
చేశారు జానపదకవుల. 'తెలుగువారి పనితీరు నాకు ఎంతో  
ఇష్టం. వారు కళకు, సినీమాను గౌరవిస్తారు వారి వ్యవహారం  
పూరితంగా ఉంటుంది. కథపై నమ్మకంతో పని చేస్తారు.  
ప్రస్తుతం నేను 'దేవర'లో నటించాను. ఎన్టీఆర్ ఒక్క  
సెకనులో దేవనా నేర్చుకోగలరు. అదే విషయాన్ని  
నేర్చుకోవడానికి నాకు 10 రోజులు పడుతుంది. ఆయనతో  
తర్వాత పాట షూటింగ్ కోసం ఇప్పటి నుంచే ప్రాక్టీస్  
చేస్తున్నా. దర్శకుడు కొరటాల శివ ఎప్పుడూ ప్రశాంతంగా ఉ  
ంటారు. ఏ విషయమైనా సున్నితంగా చెబుతారు.  
ఆయనతో కలిసి పనిచేయడం ఈజీగా ఉంది' అని అన్నారు.  
వ్యక్తిగత విషయాల గురించి చెబుతూ 'ఎంత ఎదిగినా  
బదిగి ఉండాలని నా తల్లిదండ్రులు నేర్పారు. వాళ్లతో పాటు  
నా ఫ్యాన్స్ నన్ను చూసి గర్వించేలా ఉంటారు. ప్రస్తుతం  
సంతోషకరమైన జీవితాన్ని గడుపుతున్నాను. లిలేషన్  
గురించి వెల్లడించే సమయం లేదు. ఇటీవల ఆరోగ్యపరంగా  
కొంచెం ఇబ్బంది పడ్డాను. ఇప్పుడే కోలుకుంటున్నా' అని జానపద  
కవులు చెప్పారు.



**తమన్నా మళ్ళీ అవే వైబ్స్.. డ్యాన్స్ ప్రాక్టీస్లోను**

జైల్లో సినీమాలో తమన్నా చేసిన నువ్ కావాలయ్యా సాంగ్ ఎంత పాపులర్ అయ్యిందో ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. మళ్ళీ ఆ  
రేంజులో పాట కోసం అభిమానులు ఆసక్తిగా వేచి చూస్తుండగా ... బాలీవుడ్ మూవీ సీ 2 కోసం కూడా తమన్నా అలాంటి ఒక  
పాటలో నర్తించింది. ఇటీవలే ఈ పాటను విడుదల చేసింది టీమ్. ఇందులో తమన్నా డ్యాన్స్ మూవీస్ కి యూత్ ఫిదా అయి-  
పోయారు. మరోసారి కావాలా మూవీ తో అదరగొట్టిందంటూ ఒకటి ప్రశంసలు కురిపించారు. తాజాగా తమన్నా ఈ పాట కోసం  
డాన్స్ ప్రాక్టీస్ చేస్తున్న వీడియోను సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసింది. ఈ వీడియో ఇప్పుడు వైరల్ గా మారింది. తమన్నా హాల్ వర్క్  
డెడికేషన్ తో పాటు తనలోని వాడి వేడి గురించి వెబ్ లో ముచ్చట కొనసాగుతోంది. సాత్ లో అరుదైన డ్యాన్సింగ్ కీస్ గా తమన్నాకు  
చక్కని గుర్తింపు ఉంది. దానికి తగ్గట్టుగా కొరియోగ్రాఫర్లు ఈ భామ నుంచి మంచి ఔట్ పుట్ ని రాబడుతున్నారనడంలో సందేహం  
లేదు. ఓవైపు కథానాయికగా నటిస్తూనే, స్పెషల్ నంబర్లతో తమన్నా బాగానే అల్లిస్తోంది. ప్రస్తుతం తమన్నా సెలక్టివ్ గా మాత్రమే  
నటిస్తోంది. తెలుగులో సినీమాలు పూర్తిగా తగ్గించింది. బాలీవుడ్ సైనే ఎక్కువ దృష్టి పెడుతోంది. నటుడు విజయ్ వర్మతో లిలేషన్  
సేవధ్యంలో హిందీ చిత్రీకరణకు తమ్ము కట్టుబడి ఉందని ప్రచారం సాగుతోంది.